

Відкритий
міжнародний УНІВЕРСИТЕТ
розвитку людини
"УКРАЇНА"



Open
International UNIVERSITY
of Human Development
"UKRAINE"

Рішення
Вченої ради Університету «Україна»
"Про результати та перспективи грантової діяльності
підрозділів університету"

03 липня 2017 р.

Заслухавши і обговоривши спільну доповідь проректора з міжнародної діяльності Колосова В.М. та начальника науково-дослідної частини Нікуліної Г.Ф. "Про результати та перспективи грантової діяльності підрозділів університету", Вчена рада відмічає, що наукова та дослідницька робота науково-педагогічних працівників та студентів є невід'ємною частиною навчально-виховного процесу в сучасному Університеті.

Навчально-виховними підрозділами базової структури університету та територіально-відокремленими структурними підрозділами університету упродовж 2016/2017 н.р. проведена певна організаційно-наукова робота щодо підготовки інноваційних проектів, які б сприяли становленню Університету "Україна", як провідної сучасної наукової установи.

Зрозуміло, що якісне проведення наукових та дослідницьких проектів неможливе без фінансової підтримки.

Серед тих, хто знаходиться в авангарді наукової та дослідницької роботи в університеті, маючи відповідну донорську підтримку, слід відзначити, в першу чергу: Інженерно-технологічний інститут базової структури (керівник Малишев В.В.), який впродовж значного періоду отримує фінансування для проведення наукових досліджень; Інститут соціальних технологій (керівник Адирхаєв С.Г.); Вінницький соціально-економічний інститут (керівник Давиденко Г.В.); Мелітопольський Інститут (керівник Лисенко В.І.); Новокаховський інститут (керівник Севрюков Г.І) та інші.

Старанно працюють в Інституті економіки і менеджменту (керівник Нестеренко С.С.), Інституті філології та масових комунікацій базової структури (керівник Барна Н.В.), у Полтавському (керівник Мякушко Н.С.), Хмельницькому (керівник Чайковський М.Є), Луцькому (керівник Чижик В.В.) та Рівненському (керівник Ладюк О.Д.) інститутах.

Пожвавішала діяльність в Інституті комп'ютерних технологій (керівник Павленко В.І.), у Кіровоградському інституті (керівник Кравченко О.В.) та Дубенській філії (керівник Музика В.П.). Щиру зацікавленість проявляють факультет біомедичних технологій (керівник Мовчан В.О.) та Карпатський інститут (керівник Кобаль М.В.).

Однак не всі і не однаково займаються такою діяльністю, у деяких знизилась активність у цьому напрямі, не можуть знайти себе в Івано-Франківську

(керівник Кіт Г.В.), Тернополі (керівник Сухорукова Н.С.), Сторожинці (керівник Горюк П.Д.).

Серед проблем, з якими стикаються керівництво навчально-виховних підрозділів, науково-педагогічні працівники та студенти, є:

– відсутність навичок визначення пріоритетних досліджень, які мають перспективи для отримання грантів та подальшої комерціалізації;

– слабе володіння методологією написання конкурентоспроможних проектів;

– недосконалість володіння іноземною мовою, зокрема англійською;

– відсутність інформації про можливих партнерів з іноземних ВНЗ та інше.

Для вирішення цих питань перспективними напрямами діяльності є співпраця з Академією інженерних наук (Президент Академії П.М. Таланчук) та Центральноєвропейською Академією навчання та сертифікації, яка може забезпечити методологічну допомогу у підготовці проектної документації для участі у Європейських грантових програмах, зокрема HORIZON 2020. Обнадійливим є початок співпраці з ЦЄАНС. Семінар-практикум, що відбувся 8 червня в університеті і трансливався на ТВСП виявився дуже цікавим і за домовленістю стане першим кроком у співпраці Університету та ЦЄАНС. Наступним кроком буде практична допомога у створенні "проектних офісів" для написання грантових проектів для ЄС у базовій структурі та ТВСП.

Враховуючи зазначене вище, Вчена рада ухвалює:

1. Департаменту міжнародної діяльності (Колосов В.М.) і науково-дослідній частині (Нікуліна Г.Ф.) організувати співпрацю з Центральноєвропейською Академією навчання та сертифікації, та забезпечити проведення семінарів-практикумів з організації грантової діяльності та участі у вітчизняних державних і міжнародних наукових програмах.

Відповідальні: Колосов В.М., Нікуліна Г.Ф.

Термін – постійно.

2. Департаменту міжнародної діяльності (Колосов В.М.) забезпечити укладання договору з Центральноєвропейською Академією навчання та сертифікації й підготовку плану спільної діяльності. Документи подати на затвердження у встановленому порядку.

Відповідальний: Колосов В.М.

Термін – 1 жовтня 2017 р.

3. Департаменту міжнародної діяльності (Колосов В.М.) і науково-дослідній частині (Нікуліна Г.Ф.) разом з керівниками НВП базової структури та ТВСП забезпечити функціонування регулярних семінарів-практикумів з організації грантової діяльності та участі науково-педагогічних працівників і студентів у вітчизняних і міжнародних наукових програмах. Залучати до участі в семінарах, в якості модераторів, представників підрозділів університету, які мають надбання в підготовці грантових проектів.

Відповідальні: Колосов В.М., Нікуліна Г.Ф.,

керівники НВП базової структури та ТВСП

Термін – постійно.

4. Керівникам навчально-виховних підрозділів базової структури університету та ТВСП:

4.1. звернути увагу на необхідність підвищення рівня наукової та дослідницької діяльності науково-педагогічних працівників та студентів. Розробити дієві заходи щодо організації наукової діяльності по профілю кожної кафедри з метою залучення до неї студентської молоді та науково-педагогічних працівників.

Відповідальні: Керівники НВП базової структури та ТВСП

Термін – 01 вересня 2017 р.

4.2. визначити тематику актуальних науково-дослідних робіт, які можуть бути використані для підготовки грантових проектів з фінансуванням наукових досліджень, навчальних та соціальних програм за рахунок вітчизняних і зарубіжних фондів та організацій, регіональних і місцевих програм. (Не менше трьох проектних пропозицій на рік).

Відповідальні: Керівники НВП базової структури та ТВСП

Термін – 01 жовтня 2017 р.

4.3. Забезпечити введення елементів наукового та дослідницького характеру у робочі навчальні програми фахових дисциплін при виконанні бакалаврських та магістерських проектів.

Відповідальні: Керівники НВП базової структури та ТВСП

Термін – 01 вересня 2017 р.

4.4. Сформувати тематику та забезпечити проведення семінарських та практичних занять з соціально-економічних дисциплін англійською мовою, починаючи з другого семестру 2017/2018 навчального року.

Відповідальні: Керівники НВП базової структури та ТВСП

Термін – 01 січня 2018 р.

5. Координацію діяльності щодо виконання рішення Вченої Ради Університету "Україна" з питання "Про результати та перспективи грантової діяльності підрозділів університету" покласти на:

– проректора з міжнародної діяльності Колосова В.М. та виконуючої обов'язки начальника Департаменту науково-дослідної роботи Нікуліну Г.Ф. з питань – 1,3;

– проректора з міжнародної діяльності Колосова В.М. з питання 2;

– начальника науково-дослідної частини Нікуліну Г.Ф. з питань 4.1. та 4.2.;

– проректора з навчально-виховної роботи Коротееву А.В. з питань – 4.3. та 4.4.

Голова Вченої ради

П.М. Таланчук

Секретар Вченої ради

О.А. Карпенко